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ОЛІМПІЙСЬКИЙ ТА ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ 

Олімпійський спорт – міжнародний, багатофункціональний спортивний рух, 

спрямований на пропаганду загальнолюдських, гуманістичних цінностей у 

відповідності до концепції олімпізму; найважливіша складова міжнародного 

спортивного руху, який є невід'ємною частиною сучасного суспільного життя і 

міжнародних відносин. Професіоналізація олімпійського спорту є однією з 

головних тенденцій сучасного розвитку цього напрямку. Сучасний спорт вимагає 

від спортсменів дуже високого рівня фізичних і психічних навантажень, 

самовідданості  та часу. Процес професіоналізації Олімпійського спорту – дуже 

складний і суперечливий тому його поступово намагаються розвивати і 

вдосконалювати.  

Професійний спорт набуває змісту, характеру, спрямованості в залежності 

від конкретних історичних умов, структури суспільства, способу життя і свідомості 

людей, які його організовують і використовують у своїх цілях. У його структурі, 

функціях і цілях відбивається сучасне суспільство з його внутрішніми конфліктами 

і протиріччями.  

Роль і місце спорту в суспільстві у всі часи і всіх країнах розглядалися перш 

за все з точки зору його впливу на суспільні цінності і виховання підростаючих 

поколінь. Люди завжди захоплюються професійним спортом тому, що він сприяє 

формуванню і розвитку особистості і таких рис, як дружба, чесність, благородство, 

повага до противника та інші. 

Значення професійного та олімпійського спорту в сучасному суспільстві 

поступово зростає.  Механізм олімпійського та професійного спорту в сучасному 

суспільстві дає змогу розкрити його різноманітний та складний світ. Сьогодні 
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досліджують системне представлення професійного спорту в різних країнах, 

тенденції його розвитку, його теоретичні обґрунтування та характеристику моделі 

професійного та олімпійського спорту. А також актуальні проблеми сучасного 

спорту, насамперед, вживання допінг-наркотиків серед спортсменів різних країн. 

Адже це дуже негативно впливає на здоров’я спортсменів, позбавляє їх отриманих 

нагород та титулів, а ще призводить до смерті. Тому активна боротьба із вживанням 

допінгів та наркотиків спортсменами ведеться в усіх країнах світу. 

Отже, олімпійський та професійний спорт є соціальним явищем, яке активно 

розвивається протягом багатьох століть і проникаючи у різні сфери діяльності 

суспільства, стає невід’ємною частиною способу життя людей. 
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